
Η επόμενη φάση αυτού του αξιόλογου έργου θα είναι η πιλοτική εφαρμογή
της πλατφόρμας Rebuilt MOOC με εκπροσώπους της ομάδας-στόχου από
κάθε χώρα-εταίρο. Αυτό το κρίσιμο βήμα θα μας επιτρέψει να
συγκεντρώσουμε πολύτιμα σχόλια και να βελτιώσουμε περαιτέρω την
πλατφόρμα με βάση τις ανάγκες των χρηστών. 

Καθώς προετοιμαζόμαστε για τη φάση της πιλοτικής εφαρμογής, σας
καλούμε να μείνετε συντονισμένοι για περαιτέρω ενημερώσεις σχετικά με
την πρόοδο του αποτελέσματος 2 και την επίσημη έναρξη της πλατφόρμας
MOOC Rebuilt. Γιορτάστε μαζί μας αυτό το αξιοσημείωτο επίτευγμα και
γίνετε μέρος του ταξιδιού μας για τον μετασχηματισμό της εκπαίδευσης
μέσω καινοτόμων τεχνολογιών..
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

Ενημερωτικό Δελτίο 2 www.rebuilt-project.eu 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 2  
REBUILT MOOC

Επανασχεδιασμός των
επιχειρήσεων σε συνθήκες
κλιματικής κρίσης

R     BUILT
Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μια
συναρπαστική ενημέρωση σχετικά με το εν εξελίξει
έργο μας. Οι συνεργάτες μας εργάζονται σκληρά για
την ανάπτυξη του 2ου Παραδοτέου  και είμαστε στην
ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η πλατφόρμα
Rebuilt MOOC πλησιάζει στην ολοκλήρωσή της!

Το εξειδικευμένο προσωπικό μας στον τομέα της
πληροφορικής εργάζεται για να διασφαλίσει ότι η
πλατφόρμα MOOC είναι εύκολα προσβάσιμη στους
χρήστες. Έχουν επικεντρώσει τις προσπάθειές τους
στη δημιουργία ενός φιλικού προς το χρήστη
περιβάλλοντος εργασίας και στην εφαρμογή βασικών
χαρακτηριστικών για τη βελτίωση της συνολικής
μαθησιακής εμπειρίας.

Η πλατφόρμα MOOC Rebuilt αποτελεί ένα σημαντικό
ορόσημο στη δέσμευσή μας για την προώθηση της
προσβάσιμης και χωρίς αποκλεισμούς εκπαίδευσης.
Με την έναρξή της, στοχεύουμε να παρέχουμε ένα
δυναμικό και ελκυστικό διαδικτυακό περιβάλλον
μάθησης για να ενδυναμώσουμε μια ποικιλόμορφη
κοινότητα με γνώσεις σχετικά με την άσκηση
επιχειρηματικής δραστηριότητας υπό κλιματική
πίεση.
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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα νέα
της εξαιρετικά επιτυχημένης Διακρατικής
Συνάντησης Έργου του έργου REBUILT, η οποία
πραγματοποιήθηκε στις 6 και 7 Ιουνίου 2023. Με
οικοδεσπότη το Εμπορικό Επιμελητήριο της Βράτσα
της Βουλγαρίας, η συνάντηση αυτή συγκέντρωσε
εταίρους από διάφορες χώρες για να συζητήσουν
την ανάπτυξη και τις δραστηριότητες του έργου.
Ειδικότερα, οι εταίροι μοιράστηκαν τα αξιοσημείωτα
αποτελέσματα των εκδηλώσεων που
πραγματοποιήθηκαν στις αντίστοιχες χώρες τους.
Με σταθερή προσήλωση στην ατζέντα, η συνάντηση
περιελάμβανε λεπτομερή σχεδιασμό για όλα τα
πακέτα εργασίας του έργου.

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΒΡΑΤΣΑ

 
Η διακρατική συνάντηση του έργου περιστράφηκε γύρω από διεξοδικές
συζητήσεις σχετικά με την ανάπτυξη και τις δραστηριότητες του έργου REBUILT.
Βασική εστίαση δόθηκε στη συνιστώσα MOOC (Massive Open Online Course),
που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της επίτευξης των γενικών στόχων του έργου.
Οι εταίροι συνεργάστηκαν σε διάφορες πτυχές, όπως η διαχείριση του έργου, ο
συντονισμός, η διασφάλιση της ποιότητας, η αξιολόγηση, η διάδοση και οι
δραστηριότητες αξιοποίησης.

 

Ανακαλύπτοντας τη Βράτσα: Η Βράτσα είναι μια
πόλη γεμάτη ιστορική σημασία, ανάμεσα στα
μαγευτικά τοπία της βορειοδυτικής Βουλγαρίας.
Με ρίζες που ξεκινούν από την αρχαιότητα, η
Βράτσα υπήρξε επί μακρόν οικονομικό και
πολιτιστικό κέντρο της περιοχής. Βρίσκεται κατά
μήκος σημαντικών εμπορικών δρόμων, η
στρατηγική θέση της πόλης έχει διαδραματίσει
καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη και την ευημερία
της.


